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Pondělí 26. 6. 2023 – Brno – lanové centrum 

V pondělí ráno jsme se sešli před školou a společně se třídou 6. B vyrazili na výlet do 

Brna do lanového centra Proud. Žáky čekal tří hodinový program, který vedli certifikovaní 

lektoři. Nejdříve se rozcvičili, vyzkoušeli nízké překážky, a poté se vzájemně jistili ve větších 

výškách. Došlo tak k rozvoji spolupráce a vzájemné důvěry. Počasí nám přálo a někteří žáci 

přijeli domů krásně opálení. Všichni se lezení zúčastnili, i když panovala nervozita při pohledu 

na výšku překážek. Spousta dětí také překonala samu sebe. Nejodvážnější děti si mohly 

vyzkoušet vylézt na sloup, ze kterého poté skočit volným pádem. I v naší třídě se našel 

odvážlivec, kterému se to povedlo. Výlet se všem líbil a děti ho hodnotily velmi kladně.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Úterý 27. 6. 2023 – Bojkovice – rozhledna  

Na úterní výlet jsme se opět vydali společně se třídou 6. B. Ráno jsme se sešli na 

vlakovém nádraží a vyrazili na výlet do Bojkovic. Žáci si vyšlápli trasu k vyhlídce, kde byl 

krásný výlet po okolí. Dobrovolníci pak pokračovali až ke studánce a na rozhlednu. Ti, kterým 

se na rozhlednu nechtělo, přichystali oheň na opékání špekáčků. Kluci se zodpovědně ujali 

přípravy ohniště a oheň udržovali po celou dobu. Najedli jsme se, zahráli hry a vydali se do 

centra města. Před odjezdem zpět do Uherského Hradiště měli žáci rozchod a mohli si koupit 

drobné upomínkové předměty, nebo něco dobrého. I tento výlet byl dětmi kladně hodnocen.  

 

 

 

Středa 28. 6. 2023 – Uherské Hradiště – trampolínové centrum 

 Třetí výletový den jsme se vydali do Sportcentra Morava do trampolínového centra. 

Sešli jsme se před školou a pěšky vyrazili. Protože jsme byli velmi rychlí a Sportcentrum ještě 

nebylo otevřené, sedli jsme si a posvačili. Nemohli jsme se však dočkat, kdy už budeme moct 

jít dovnitř. Před desátou hodinou nás konečně pustili. Nakoupili jsme si protiskluzové ponožky, 

prošli si bezpečnostní pravidla a vrhli se na skákání. Žáci skákali salta a nechyběl také přechod 

přes různé překážky, nebo fotbal a basketbal. Moc jsme si to užili a hodina skákání rychle 



uběhla. Po sportovním výkonu nás čekala odměna ve formě pizze z Poe – Poe. Závěr dnešního 

výletu byl deštivý, proto jsme zamířili do drogerie a vykoupili snad všechny pláštěnky, které 

tam byly. I přesto jsme si to moc užili. 
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